Условия предоставления социальных услуг.
ГБУ КО «Междуреченский дом-интернат для престарелых и инвалидов» осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №442-ФЗ, другими федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Кемеровской области, нормативными правовыми актами департамента социальной защиты населения Кемеровской области.

Социальные услуги предоставляются гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Кемеровской области, признанным нуждающимися в социальном обслуживании в связи с полной или частичной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности (далее – граждане).

Социальные услуги предоставляются при постоянном, временном (на срок, определенный индивидуальной программой предоставления социальных услуг) или пятидневном (в неделю) круглосуточном проживании. 
Гражданам с учетом их индивидуальных потребностей предоставляются социальные услуги, включенные в перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг, утвержденный Законом Кемеровской области от 18.12.2014 № 121-ОЗ "Об утверждении перечня социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг".

Социальные услуги предоставляются в соответствии со стандартами социальных услуг, утвержденным Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 22.12.2014 года № 517 "Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания".
Социальные услуги предоставляются гражданам бесплатно либо за плату или частичную плату.
Прием в дом-интернат производится на основании путевки, выданной Департаментом социальной защиты населения Кемеровской области.
